



MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ

ROČNÍK XVI • ZDARMA

MIMOŘÁDNÉ VYDÁNÍ

<http://www.michalkovice.cz>

Protože *rádné číslo Michálkovického zpravodaje vyjde až koncem října, byla by to dlouhá doba, abychom vás informovali o tak zdařilé akci, jako byl Michálkovický kopec. A tak jsme s dovolením vedení obce rozhodli o vydání tohoto mimořádného čísla zpravodaje, ve kterém se chceme na dvoustraně podělit o zážitky z krásného dne, kdy burácely motory motocyklů a aut a mnohému muži poskočilo srdce nad těmito vzácnými stroji. Současně vás informujeme i o dalších aktuálních zprávách a záležitostech naší obce.*

Redakce



Dnes poprvé ...

FOTO ROMAN POLOK



Jedna z mnoha „krasovic“ na startu Michálkovického kopce. Reportáž Ing. Jiřího Kašpárka najdete na stránkách 2. a 3.

A opět začíná...

nový školní rok. Na zahájení jsme se sešli v tělocvičné škole celý pedagogický sbor, všichni žáci včetně prvňáčků a jejich rodičů. Deváťáci přivítali ty nejmladší květinou a paní ředitelka Mgr. K. Sedláčková hřejivými slovy. Rekonstrukční práce

budovy byly k dnešnímu dni ukončeny a my se můžeme pochlibit krásnou školou, jak řekl pan primátor, evropské úrovně. Chtěl bych popřát všem, paní ředitelce, celému pedagogickému sboru, administrativě i školníkovi a samozřejmě všem žákům pěkný a bezproblémový školní rok 2006-2007. B. Jureček

VOLÍME BUDOUCNOST OBVODU

Prezident republiky vyhlásil volby do zastupitelstev obcí na dny 20. a 21. října 2006. Městský obvod Michálkovice má zhruba 2300 voličů. O jejich přizeň se bude ucházet 75 kandidátů, kteří jsou zaregistrováni v pěti volebních stranách, a to: KSČM, ODS, První nezávislé sdružení, Druhé nezávislé sdružení a ČSSD. Opět budeme volit 15členné zastupitelstvo, které na svém prvním zasedání zvolí starostu, místostarostu a 3 členy rady.

Zároveň proběhnou volby i do Zastupitelstva města Ostravy.

V Michálkovicích budeme volit ve dvou okrscích v Kulturním domě na ulici Čs. armády 101. Volební místnosti budou otevřeny dne 20. října 2006 od 14.00 do 22.00 hodin a dne 21. října od 8.00 do 14.00 hod.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, úřad (tel. č. 599 415 104) a v době voleb přímo okrskovou volební komisi, aby mohl hlasovat ve svém trvalém bydlišti. Okrsková volební komise jej pak ráda navštíví s přenosnou volební urnou.

Důl Michal hostí putovní výstavu

Tvorba židovských umělců Peretz Bedy Mayera (1906-2002) a Fritze Haendela (1910-1945) byla od 7. září představená také na Dole Michal v Michálkovicích. Putovní výstava zahrnuje obrazy P. B. Mayera z let 1946-2001, které jsou doplněny dokumentárními filmy. Část výstavy seznamuje návštěvníky s dobrodružným putováním obou umělců po Dunaji a po moři do Palestiny, s internací na ostrově Mauriciu v Indickém oceánu. Výstava potrvá do 30. září 2006. /pp/

VE DNECH 20. A 21. ŘÍJNA 2006

Poslední srpnová sobota 26. 8. 2006 byla v Michálkovicích věnována motoristickému sportu. Slunečné počasí přivítalo ráno u technické přejímky třiašedesát účastníků již tradiční jízdy pravidelnosti historických vozidel, IV. ročníku Michálkovického kopce. Depo závodu v areálu hasičské zbrojnice i okolí trati na ulicích Radvanické a Petřvaldské byly zaplněny diváky i dalšími zájemci o tento mimořádně atraktivní motoristický podnik. Pořadatele i diváky potěšila účast šesti motocyklistů z polského města Opole. Jízda pravidelnosti spočívá v tom, že závodník je povinen projet trať ve dvou samostatných jízdách s co nejmenším rozdílem obou časů.



ÚSPĚŠNÝ

Na startu se objevila unikátní vozidla. Z třiašedesáti zúčastněných automobilů budily pozornost hezky zrenovované vozy z roku 1928 - Tatra 12 Ing. Petra Juřiny a Tatra 30 Ladislava Stuchlíka. Každou motoristickou duši potěšily unikátní vozy jako například MG TC Sport Pavla Lamly, Fiat X1/9 Bertone Lubomíra Brettschneidera nebo Citroen DS Speciál Lukáše Raiskuba. V ukázkové jízdě se představil vůz Ferrari 308 GTS z roku 1981. Pozornost budila i celá historická řada vozů Škoda, počínaje Škodou 1200 - Sedanem, po ukázkově zrenovované kabriolety Felicia. Také značka Tatra se představila unikátními předválečnými modely i vozy vyrobenými po roce 1945, jako byla legendární Tatra 87 cestovatelů Hanzelky a Zikmunda, Tatraplán nebo Tatra 603. Své místo na startu měla i stále populární



vozidla z bývalé NDR - vozy Trabant.

Ještě větší plejádu historických motoristických skvostů představovaly motocykly. Mezi nejstarší patřily motocykl ARIEL 557 z roku 1931 Jiřího Dudy a motocykly z roku

1938 jako JAWA Speciál 175 Petra Hrušky, BMW R 61 Vladimíra Brtníka, ČZ 175 Tomáše Michálka a JAWA 250 Duplex Lukáše Částečky. Mimořádný zájem diváků vzbudily závodní motocykly jako například Benelli 500 Jiřího Nespěného a Benelli 500 čtyřvýfuk Ivana Králíka nebo JAWA 350-18 Čestmíra Pechníka, JAWA MD 250 Zdeňka Chyby a Yamaha RD 200 Vojtěcha Staníše. V přestávkách závodu budila pozornost návštěvníků předváděcí jízda motokáry ČZ 125 jezdce Jana Jukla.

Po bezchybném průběhu všech soutěžních jízd proběhlo díky bleskově zpracovaným výsledkovým listinám slavnostní vyhlášení vítězů. Na pódiu v areálu hasičské zbrojnice předali zasloužené ceny vítězným závodníkům místostarosta Michálkovic Ing. Jiří Kašpárek, ředitel závodu Ing. Jan Michá-

lek a hlavní pořadatel Ing. Vladimír Gregor.

Závod byl vypsán v celkem pěti kategoriích. V každé z nich pak bylo vyhodnoceno a na stupních vítězů oceněno prvních pět závodníků, kteří dosáhli ve svých měřených jízdách nejmenších rozdílů času. O umění jezdců svědčí skuteč-



nost, že vítězové Ladislav Dočkal (automobily do roku 1945), Lubomír Brettschneider (automobily do roku 1981), Petr Hruška (motocykly do

obvodu Ostrava - Michálkovi- ce a celé řady obětavých michálkovických spoluobčanů, kteří přispěli k jejímu zdárnému průběhu. Zvláštní poděko-



roku 1945), Aleš Maralík (motocykly do roku 1981) a Jiří Nespěšný (zvláštní motocykly) dosáhli rozdílů obou svých dosažených časů v řádu setin sekundy.

Úspěch IV. Michálkovického kopce je výsledkem dobré práce pořadatelů celé akce - členů Českého klubu historických motocyklů z Ostravy - Třebovic, zástupců městského

vání patří sponzorům z řad podnikatelů a firem, zejména pak generálnímu sponzorovi společnosti Výtahy Ostrava, s.r.o., kteří zajistili potřebné technické vybavení pro závod i hodnotné ceny pro vítěze. Účinnou spoluprací přispěli ke zdárnému průběhu závodu také Sbor dobrovolných hasičů Michálkovic, Záchraná služba Ostrava, Městská poli-



cie Ostrava, dispečink Dopravního podniku Ostrava, pan Šívek zajišťující dopravní značení, bratři Čížové jako obsluha časomíry, technik ozvučení trati Zdeněk Štula a pohotový a vtipný moderátor akce Zdeněk Zrubek. Česká televize Os-

trava natočila z průběhu závodu reportáž, která byla uvedena v jejich zpravodajských pořadech.

IV. ročník Michálkovického kopce je již minulostí. Jak řekl místostarosta Kašpárek v závěru celé akce k účastníkům



závodu: „Zdárný průběh závodu potvrdil snahu a předpoklady pořadatelů, že podobný motoristický podnik má v Michálkovicích své místo, že tato sportovní i společenská akce přispívá nejen k zábavě diváků, ale i k propagaci a zviditelnění naší obce u široké veřejnosti.

Věříme, že jubilejní pátý ročník na sklonku prázdnin příštího roku se setká se stejným, ne-li větším úspěchem.“ (jk)

Oficiální webové stránky Michálkovického kopce

Je tomu již rok co k příležitosti třetího ročníku Michálkovického kopce vznikly webové stránky tohoto závodu do vrchu. Za tuto dobu prošly mnohými změnami jak obsahu, tak grafického zpracování. I letos jsou zde pro Vás připraveny zajímavosti a fotografie z již čtvrtého ročníku tohoto závodu, který se konal dne 26. srpna 2006.

Veškeré informace z letošního i předešlých ročníků naleznete na adrese: <http://michalkovickykopec.sweb.cz>

Lukáš Grygerek

Půjčovna kompenzačních pomůcek pro sluchově postižené

Vítkovická ul. 11, 702 00
Ostrava 2

Půjčovna kompenzačních pomůcek je centrum pro sluchově postižené občany. Najdou zde veškeré dostupné informace. S odborným poradcem si mohou bezplatně sluchově postižení občané prokonzultovat kompenzační pomůcky a sami si je vyzkoušet na místě nebo za určitých podmínek půjčovny zapůjčit domů. Pokud zákazník bude mít zájem si kompenzační pomůcku zakoupit, poradce mu zprostředkuje nákup. Je zde možné si zapůjčit např. telefonní přístroje, psací telefony, světelné a vibrační budíky, vibrační náramkové hodinky, indukční smyčky, bezdrátové zařízení umožňující poslech TV, jednotlivé části signalizačního zařízení domovního a bytového zvonku atd. Součástí půjčovny je také prodej baterií do sluchadel.



Tel.: 595 627 239

E-mail:
pomucky@cun-ostava.org

www.cun-ostava.org

Pečovatelská služba ve Slezské Ostravě na Heřmanické ul. 19

vám nabízí pomoc
při poskytování níže uvedených služeb:

- ➔ dovoz obědů (podání jídla)
- ➔ podání obědů v jídelnách PS (máme dvě na Heřmanické ul. 19 a na Hladnovské ul. 119)
- ➔ donáška nákupů
- ➔ pochůzky (např. donáška léků)
- ➔ doprovod k lékaři
- ➔ práce spojené s udržováním domácnosti (úklid)
- ➔ pomoc při koupání (možnost dovozu a koupání na pečovatelské službě)
- ➔ pobyt v naší Domovince a Denním centru
- ➔ doprovod na vyšetření a jiné aktivity,
- ➔ praní prádla,
- ➔ jednoduché ošetrovatelské úkony,
- ➔ výchovná práce s dětmi.

Pokud pro svůj vyšší věk nebo zdravotní potíže některou ze služeb postrádáte a nejste schopni je zabezpečit za pomoci rodiny, kontaktujte pečovatelskou službu na níže uvedené tel. číslo nebo oslovte vašeho ošetřujícího lékaře. Znáte-li někoho potřebného ve vašem okolí, poskytněte mu tyto informace.

Těšíme se na Vás!

KONTAKT: Darina Zamarská, tel.: 596 245 502

Ústav sociální péče pro mentálně postižené

Hladnovská 751, Ostrava-Muglinov
Tel.: 596 242 470, kl. 284

NABÍZÍ DENNÍ POBYT PRO OSOBY S MENTÁLNÍM POSTIŽENÍM

Mezi služby poskytované na denním pobytu patří:

● Práce v Kreativním ateliéru - výtvarná dílna - malba barvami, temperami, pastelem, keramika, přírodní materiály, dřevařská dílna - výrobky ze dřeva

● Pod vedením zaměstnanců pracují v dílně košíkářské, tkací a šicí, možnost využití Muzikoterapie a SNOEZELENU, kroužek počítačový, taneční, pěvecký, šipkařský, vaření. V průběhu dne nabízíme vycházky po okolí nebo do města, účast na výletech, rekreace v ozdravném centru v Pstruží - Beskydy.

● Další výraznou aktivitou je sport - turnaje v petanque, kuželkách, závody na tříkolkách, účast na Speciálních olympiádách.

● Klienti denního pobytu jsou v průběhu dne pod zdravotním dozorem. Z oblasti zdravotní péče nabízíme rehabilitaci, léčebný tělocvik.

● Další aktivity - plesy, hudební vystoupení, Vánoční besídka, Mikulášská nadílka a další.

PŘIPOMÍNÁME

KLUB SLUNEČNICE, SDH MICHÁLKOVICE,
ODDÍL 31. ZÁLESÁK
A ZO KSČM MICHÁLKOVICE

zvou všechny děti a jejich rodiče na

„DOBRODRUŽNOU STEZKU“

jejíž začátek je v 10.00 hodin 16. září 2006
na zahradě „U HADA“

!! TĚŠÍME SE NA HOJNOU ÚČAST !!

KULTURNÍ DŮM • Telefon 596 231 565

ŘÍJEN

12. 10. 17.00 BESEDA U KULATÉHO STOLU -
PŘEDVOLEBNÍ SETKÁNÍ S OBČANY - KSČM

18. 10. 17.00 PŘEDVOLEBNÍ SETKÁNÍ S OBČANY -
SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ

MICHÁLKOVICKÝ ZPRAVODAJ - dvouměsíčník • Vydavatel: Úřad městského obvodu Michálkovice, Čs. armády 106, telefon 596 231 193, <http://www.michalkovice.cz>, e-mail: info@michalkovice.cz
● IČO: 00845451/16 ● Odpovědný redaktor: Pavel Polok, tel.: inzerce 596 231 412 ● Redakční rada: Ing. J. Kašpárek, P. Martinů, J. Dřimal, M. Poloková ● Technická redakce a zlom: firma GRASA, Violina 4, tel.: 596 231 412, e-mail: mluse2@quick.cz
● Tisk: Jupos, Čs. armády 101, telefon: 596 231 144 ● Redakční rada si vyhrazuje textovou úpravu příspěvků. Nevyžádané rukopisy se nevracejí. Obsah některých příspěvků se nemusí shodovat s názory vydavatele. Tisk povolen pod značkou MK ČR E 12771. ● Toto mimořádné číslo bylo vydáno dne 13. září 2006 u příležitosti Michálkovického kopce. Uzávěrka čísla 5/2006 je 6. října 2006.

